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Onderwerp: Benoeming commissievoorzitter  
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Voorstel: 
Te besluiten om J.B. Smalbraak te benoemen tot voorzitter van de raadscommissie. 
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Inleiding:  
In de vergadering van 18 december 2023 heeft uw raad besloten het reglement van orde 2024 vast te 
stellen. In dit reglement is de (voorheen automatische) koppeling tussen de benoeming tot 
commissievoorzitter en het lidmaatschap van de agendacommissie losgelaten. Uw raad heeft 
vervolgens dhr. Smalbraak benoemd tot lid van de agendacommissie en mw. Holterman tot 
commissievoorzitter en (later alsnog ook tot) lid van de agendacommissie. Met dit voorstel wordt de 
raad voorgesteld om dhr. Smalbraak ook tot commissievoorzitter te benoemen, zodat hij indien nodig 
het podium kan voorzitten.  
 
Argumenten: 
Benoeming commissievoorzitter 
De Gemeentewet geeft in artikelen 82, 83 en 84 de gemeenteraad de mogelijkheid om verschillende 
soorten raadscommissies in te stellen. Hierbij is bepaald dat een lid van de raad voorzitter van die 
raadscommissie is. Op grond van het Reglement van Orde is ook het Podium een raadscommissie. 
Deze vergadering dient daarom door een raadslid te worden voorgezeten. 
 
Vanuit de agendacommissie is de suggestie geopperd om dhr. Smalbraak als voorzitter van de 
commissie te benoemen, zodat hij als voorzitter kan optreden als dat nodig is. Hij is daartoe bereid. 
 
Kanttekeningen en alternatieven 
Indien uw raad het wenselijk acht om een andere kandidaat te benoemen, kunt u dit op het stembriefje 
aangeven. De raad kan uitsluitend uit raadsleden kiezen. Burgemeester, wethouders of derden mogen 
deze functie niet vervullen. 
 
Financiële consequenties: 
Commissievoorzitters ontvangen geen extra toelagen, er zijn geen financiële consequenties aan dit 
voorstel verbonden.  
 
Communicatie en vervolg: 
De informatie op het raadsinformatiesysteem wordt aangepast na besluitvorming.  
 
Bijlagen: 
Geen. 
 

 
 

het presidium van de gemeenteraad,  
 
 
de voorzitter,      de griffier,  
Rietje Lassche-Visscher    Joost Leegwater 



                                                                        
 

 

Raadsbesluit 
 
De raad van de gemeente Dalfsen; 
 
gelezen het voorstel van het presidium d.d. 3 juni 2024, nummer 1825; 
 
gelet op artikelen 82, 83 en 84 Gemeentewet en artikel 33 van het Reglement van orde 2024; 
 
 
 
  b e s l u i t : 
 
 
 J.B. Smalbraak te benoemen tot voorzitter van de raadscommissie. 
 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Dalfsen in zijn openbare vergadering van 10 juni 2024. 
 
 
De raad voornoemd, 
 
 
 
 
de voorzitter, de griffier,   
Erica van Lente Joost Leegwater 
 
 


